
   

Особистий кабінет замовника послуг 

Інструкція користувача 
 

Особистий кабінет дозволяє замовнику  самостійно замовити нову послугу, а також 

переглянути існуючі. Для кожного звернення відображається інформація про етапи на яких 

вони перебувають, документи та інші дані. 

 

Для входу в Особистий кабінет потрібно зареєструватись або ж використати логін та пароль 

виданий ОСР під час подання послуги.   

 

 

Після реєстрації в кабінет необхідно провести ідентифікацію особи за допомогою КЕП. В  

залежності від типу замовника необхідно у полі «Статус користувача» вибрати відповідний 

пункт та натиснути кнопку «підтвердити». 

 

 

 

 

 

Далі появиться вікно з варіантами використання КЕП та його даними. Після заповнення 

даних необхідно натиснути кнопку підтвердити. 

 

 

 

 

 

Якщо дані ключа коректні в інформацію про замовника автоматично буде додана назва 

замовника та його ідентифікаційний код (для юридичних осіб код ЄДРПОУ). 



У вікні «Дані користувача» необхідно заповнити іншу додаткову інформацію (адресу, 

контактний номеру телефону), яка буде використана для укладання договору з приєднання . 

Поле «Адреса замовника»  заповнюється при відкритті довідника  , в якому 

автоматично формується  адреса після їх  внесення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На головному вікні можна переглянути послуги, які погруповані по стану «Актуальні 

послуги» та «Реалізовані та анульовані». Актуальні - це всі послуги, які перебувають в 

роботі, а реалізовані та анульовані – виконані чи неактуальні послуги. 

 

 

 

 

 

При кліку на  кнопку  ,  відкриється вікно із списком існуючих послуг 

наступного вигляду, в якому потрібно  вибрати відповідний тип послуги. 

Для більш швидкого знаходження  послуги можна скористатись  пошуковою стрічкою, 

вказавши її  умови,  а для конкретного типу послуги - клікнути  по вибраній  послузі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Далі потрібно поетапно заповнити поля, які необхідні для створення послуги. 

Вкладка «Основні дані»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заповнення полів «Причина звернення», «Підрозділ», «Тип об’єкта» вибирається із 

випадного списку, клікнувши мишею по полі для внесення. 

 

Під «Причиною звернення» розуміється з якою метою створюється дана послуга. 

 

В  полі «Підрозділ»  потрібно вибрати філію, до якої територіально відноситься об’єкт. 

 

Під «Типом об’єкта» розуміється тип об’єкту, який буде підключено до електромережі. 

 

При  подвійному кліку по полі «Адреса об’єкта» відкриється вікно «Формування адреси», 

в якому потрібно вибрати дані  із випадного списку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В полі «Кадастровий номер» потрібно внести номер ділянки , на якій знаходиться об’єкт 

або проставити  відмітку навпроти нього, якщо його немає . 

 

Поле «Тип лічильника» , який буде встановлено при підключенні вибирається із випадного 

списку. 

 

Поля «№ запису про право власності» та «№ в реєстрі нерухомого майна» вносяться з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності. 

 

Поле «Результати розгляду заяви» вибираються з випадного списку . 

 

В полі «Примітки» вносяться додаткові дані. 



Вкладка «Місце знаходження об’єкта» призначена для точного розуміння місця 

знаходження об’кта. Для цього на карті необхідно поставити відповідну мітку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вкладка «Додаткові дані» слугує для розробки проекту. 

Для цього потрібно навпроти полів  вибрати із випадного списку варіанти або проставляти 

відмітну навпроти них. 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

«Дата введення в експлуатацію» - дата коли об’єкт буде готовий до подання 

електроенергії. 

 

 



Вкладка «Потужність» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В групі «Потужності по категоріях» вноситься замовлена потужність, у відповідних полях. 

 

 

 

 

* До I категорії відносяться електричні приймачі, перерва електропостачання яких може спричинити 

небезпеку для життя людей, значний збиток суб’єктам господарювання, пошкодження дорогого 

основного обладнання, масовий брак продукції, розлад складного технологічного процесу, 

порушення функціонування особливо важливих елементів комунального господарства. 

Електричні приймачі II категорії - електричні приймачі, перерва електропостачання яких приводить 

до масового недовідпуску продукції, масових простоїв робітників, механізмів і промислового 

транспорту, порушення нормальної діяльності значної кількості міських і сільських жителів. 

До III категорії відносяться всі побутові споживачі (будинки, гаражі). 

Якщо наявні додаткові складові потужності, їх можна розписати натиснувши  де 

з’явиться вікно: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В групі «Існуюча потужність замовника» вноситься інформація у разі наявності існуючого 

договору про розподіл (коли відбувається збільшення потужності). 

 

 

 

 

  

 

 

Додатковими полями в цій групі є поля «№ договору», де вносяться номер та  

«Дата договору» - дата існуючого договору . 

 

В групі «Інші потужності», якщо на об’єкті буде наявна генерація, необхідно 

вказати «Потужність» і вибрати з випадного списку «Тип». Для будівельних механізмів 

відповідно потрібно натиснути відмітку "Буд. механізми" і вказати потужність. 

 

  

 

 

 

Для того, щоб додати Графіки ведення по роках, необхідно натиснути на кнопку  , 

після чого відкриється вікно із полями для їх внесення.  

 

 

Всі занесені дані будуть відображені у нижньому полі таблички. 

У разі необхідності натиснувши на виділений рядок можна відредагувати дані кнопкою 

 або видалити натиснувши на кнопку  

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Вкладка «Документи». Прикріплення документів  із списку. 

 

Для того, щоб прикріпити файл потрібно натиснути на кнопку  , а для його перегляду - 

на кнопку . 

При кліку на кнопку  можна побачити підсвідчену кнопку додати  

навпроти обов’язкового документа для подання послуги. 

 

Після прикріплення всіх документів та натисканні на кнопку «Подати» відкриється вікно із 

«Попереднім переглядом заяви». 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



Якщо дані внесені коректно потрібно натиснути на кнопку  та підписати його.  

 

 

 

 

 

 

Після подання дана послуга відобразиться на головному вікні в Особистому кабінеті. 

 

 

 

 

 

Для того, щоб переглянути послугу, необхідно натиснути на одне із меню справа: 

 Натиснувши на Етапи реалізації, з’явиться вікно з етапами виконання робіт: 

 

 

 

 

 

 

 Натиснувши на  Документи відкриється перелік документів по реалізації послуги з 

можливістю їх перегляду: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У разі необхідності  є можливість Відкликати заяву, заповнивши форму причини 

відкликання заяви і натиснути на кнопку . 


